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RESULTATS ENQUETE DE SATISFACTION
FIN DE FORMATION

Dernière formation réalisée par ADC en 2023 
“Sensibilisation au handicap au travail”

 Formation réalisée en distanciel le 11/04/2023 auprès de 6 participants
Typologie des participants :  Directeur greffier

Le climat instauré par le formateur était très
satisfaisant avec un résultat à 91,5%

La clarté et la compréhension des
explications du travail à réaliser étaient
très satisfaisants à 100%

La satisfaction
globale

Cette Formation a-t-
elle répondu à vos

attentes ?

Les points forts :  les temps d’échanges et mises en situation; 
expérience de la formatrice

Mesure d’impact à 6 mois

EMPLOYEUR
A partir de la formation , quels
sont les éléments applicables
au sein de votre entreprise ?

91 %

Le contenu de la formation a permis
d'atteindre les objectifs de manière très
satisfaisante avec un résultat à 91,5% 91 %

L’intéraction au sein du groupe était très
satisfaisante à 100%100 %

SALARIES

100 %

- vérification de l'application des
textes, sensibilisation par rapport aux
handicaps invisibles

l- es apports théoriques et
méthodologiques et l'analyse des
pratiques

Avec recul, cette formation
s'inscrit elle dans la stratégie
de votre entreprise ?


